
                                              ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 

Ata do dia 06/04/16 

Ata nº 010/16 

Aos seis dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 

presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do 

PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Benini; pela Bancada do PDT – Adriana 

Rossi Mattei, Alberto Saleri; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PMDB - João 

Lava. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, 

invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o 

“Momento da Prece sendo que o presidente fez a oração”, Na sequência passou-se para o 

expediente do Executivo: o presidente solicitou a leitura dos Projetos de Lei nº 007, 008 e 009 e 

encaminhou os mesmos para apreciação das comissões competentes. Prosseguiu-se com o 

expediente do legislativo: Indicações nº 017 a 020 as mesmas foram lidas e encaminhadas para 

conhecimento das autoridades competentes.   Em seguida o presidente deliberou um espaço de 

tempo de 05, (cinco minutos) para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o 

Grande Expediente: Fizeram uso da palavra na tribuna os seguintes Vereadores: 1) - Oscar Agatti 

– Saudou a todos os presentes e agradeceu a comunidade de Linha Pompéia pela recepção no 

sábado de manhã no início do Campeonato de bochas. Gostaria de ter falado na abertura que o 

campeonato é mais para passar um sábado com os amigos: tomar uma cervejinha e comer um 

churrasquinho e, nada de criar inveja e ódio entre as comunidades.  Para o próximo ano tem que 

falar nas comunidades para   que tenha mais times participantes, ele e o falecido Ver. Urbano 

solicitaram ao Poder Executivo para dar início a estes campeonatos, está vendo que cada vez tem 

menos times, acha que é bom conversar com as comunidades com antecedência se terá o 

campeonato municipal de campo, seria melhor ter mais participação de equipes no campeonato. 

Agradece ao prefeito que fez as roçadas nas estradas e, também pediu para arrumar as estradas 

e ele fez, deixou em perfeitas condições com os buracos fechados e com cascalho, nota 10. 

Também sempre defendeu para que fosse feito o asfalto indo a São Jorge e hoje está feito. 

Sempre defendeu também a colocação da luz trifásica na comunidade de São Jorge para as 

pessoas fazerem chiqueirões, poço artesiano e outros, mas teve uma equipe para a colocação da 

luz trifásica que se deixou levar pelo lado fraco: pegaram o número do CPF e a assinatura e 

depois ficou pela metade; Sem luz trifásica e com problemas de água nesta comunidade. Sempre 

brigou pela água direta de São Jorge e Caravaggio na época que foi aberto o poço comentaram 

que era para um número de famílias e não para uma extensão.  No domingo foi num velório e 

quando retornou a comunidade as pessoas falaram que aconteceu o que ele comentou: que daria 

problema, pois a água não é o mar se tem 10 famílias é para 10 famílias; gostaria que este 

problema fosse solucionado o mais breve possível, falou também com moradores de Caravaggio 

e o problema é sério. Sobre a indicação do vereador Alberto gostaria de saber quanto custa uma 

compra de cascalho, seja cada 30 dias ou anualmente para ver se é mais vantagem, comprar o 

cascalho ou colocar o britador em funcionamento; o mesmo foi comprado quando o Adelar era 

prefeito por um preço simbólico todos sabem.  Concorda com a indicação e gostaria de saber o 

valor dos gastos. 2) - Paulo A. Benini saudou a todos os presentes   pede desculpas a 

comunidade de Pompéia e demais comunidades participantes do campeonato Municipal de 

bochas, pois não pode participar da abertura por motivos particulares. Pede que o município 

autorize a secretaria competente a realizar a compra de mais uma dose de BTI, estamos com 

problemas têm muitos borrachudos e no último mês não dá mais para trabalhar pede que se faça  
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a compra e que seja colocado nos arroios. Conversou com o prefeito e pediu para que 

patrolassem a estrada de São José, Linha 90 e Linha Alegre o trabalho foi feito agradece. Pede 

que patrolem a estrada de Giovani Foppa que está ruim e estrita, se tem pedras tem que passar 

por cima, pois não tem onde passar. Na Resteleira também têm algumas partes ruins que 

precisariam ser patoladas. Agradece. 3) - Alberto Saleri – Saudou a todos os presentes e falou da 

indicação de sua autoria: sabe que este é um ano eleitoral, talvez não seja possível fazer, mas no 

próximo ano quem assumir na Prefeitura e aqui na Câmara que deem um jeito, pois muitas 

pessoas cobram, o britador está parado e estamos comprando brita. Se não for possível colocá-lo 

em funcionamento fazer uma parceria com alguma empresa e como contrapartida ficaremos com 

uma parte do matéria extraído do local. Agradece a comunidade de Linha Pompéia pela acolhida 

que tiveram no sábado. Agradece ao Jair e a Renata que com esforço conseguiram organizar o 

campeonato. Parabeniza a comunidade de São Cristóvão que foram campeões do torneio início e 

a comunidade de São Bartolomeu que foram vice-campeões e todas equipes participantes. 

Concorda com o Ver. Paulo que muitas pessoas não estão aguentando de tantas picadas de 

mosquitos, quem sabe conversando com o prefeito conseguiremos resolver o problema. 4) - 

Fabiano Sabei – Saudou a todos os presentes e falou das indicações de sua autoria: 

Administração mirim disse que não faria indicação, mas fez. Conversou com a professora Juliana 

e está certa que não adianta fazer somente no legislativo tem que fazer nos dois poderes para 

colocar as crianças a par de como funciona a máquina.  Ouviu falar que o executivo não quer 

fazer, mas a indicação está feita, agora depende do executivo. Sobre a rua Irmã Anselma todos 

estão vendo como está ficando bonita, legal, tem gente construindo, tem gente que já construiu e 

já está morando. Nem que seja feito o saneamento básico de água e esgoto e colocado o meio 

fio, mas que façam algo; ficará estranho um pedaço asfaltado e outro um trilho que passa um 

carro. Sobre a carteirinha de estudantes: ele trabalha com o transporte da APAE e as crianças vão 

com ele nas segundas, quartas e quintas para fazer cursos em uma empresa de Garibaldi, o 

transporte é gratuito a prefeitura faz, mas tem alunos que vão na terça e na sexta e não podem ir 

com ele, pois tem crianças especiais, estes alunos pagam R$ 5.45 para ir e o mesmo para votar.  

Alguns alunos    fazem cursos de tarde e não tem transporte da Prefeitura, pediram para a 

Secretaria de educação para fazer a carteirinha seria só registrar o nome do estudante, as horas 

de curso e a entidade em seu ponto de ver é fácil fazer. Na última sessão falou sobre as 

atividades do grupo de idosos e elas começaram hoje parabéns! Na semana passada um morador 

de Linha São Paulo o criticou: perguntou o que estão fazendo na Câmara de vereadores, pois 

perguntaram sobre o telefone e a internet e não tiveram retorno, ele respondeu que não falaram 

em tribuna, conversaram diretamente com o prefeito que estava fazendo o estudo sobre o terreno 

para verificar o que aconteceria. O Prefeito lhe disse que o mapeamento está feito e, que cada 

morador tem que pagar R$ 3.000,00 (três mil reais), para ter internet e telefone e, que a prefeitura 

não pode dar repasse, pois este ano terá as eleições. Espera que estas pessoas interaja mais 

com a Câmara de Vereadores sobre o que está sendo falado aqui e que procure esclarecer mais 

os assuntos antes de falar de alguma coisa. Parabeniza a comunidade de Linha São Cristóvão por 

serem campeões do torneio início a com de Linha Pompéia pela recepção. Prosseguiu-se com a 

Ordem do dia:   Ata nº 008 da Sessão Ordinária do dia 09 de março foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais: Estão recebendo a ata nº 009 na próxima 

Sessão será votada. Está à disposição o diário de operação dos veículos doados ao Município no 

âmbito do programa e aceleração e crescimento do Pac - 2, referente ao mês de março, quem 

quiser uma cópia solicitar na secretaria.  E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, 

foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, 

Analice Corbellini, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 

Secretário assinada. 

             Vandemir Pilatti                                                       Luciano Contini   

              1º Secretário                                                              Presidente                            
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